







ISTITUTO DI ISTRUZIONE SECONDARIA SUPERIORE LERCARA FRIDDI

IISS Lercara Friddi -Viale Pietro Scaglione n. 24 – 90025 Lercara Friddi (Pa)
Tel. 0918213969 - Fax 0918211224 Email: pais01100c@istruzione.it – pais01100c@pec.istruzione.it
www.iislercarafriddi.it

I.I.S.S. "LERCARA FRIDDI"

Prot. 0001121 del 21/01/2025

IV (Uscita)

CIRCOLARE N.313

Lercara Friddi, 21.01.2025

Ai/Alle Docenti della sede di Alia dell'Istituto di Istruzione Secondaria Superiore di Lercara Friddi

Ai genitori e agli/alle studenti/studentesse della sede di Alia dell'Istituto di Istruzione Secondaria Superiore di Lercara Friddi

Al Dirigente Scolastico dell'Istituto Comprensivo Montemaggiore Belsito e Aliminusa

Al personale ATA
Alla Funzionaria ad elevata qualificazione DSGA
Al sito web istituzionale

OGGETTO: Orientamento in entrata e continuità verticale_ presentazione offerta formativa della sede di Alia dell'IISS Lercara Fridda presso l'IC di Montemaggiore Belsito e Aliminusa

Si comunica alle SS.LL. che, il **giorno 23 gennaio 2025**, presso l'Istituto Comprensivo di Aliminusa alle ore 15.00 e di Montemaggiore Belsito alle ore 16.00, i /le docenti Rosa Puglisi, n.q, di Responsabile di sede e dell'indirizzo IPSEOA, il prof. Franco Dolce e il Prof. Lo Verde, presenteranno alle studentesse e agli studenti delle classi III delle scuole secondarie di I grado l'offerta formativa dell'indirizzo alberghiero con sede ad Alia.

Presentare l'offerta formativa della nostra realtà scolastica agli/alle studenti/studentesse delle scuole secondarie di primo grado è fondamentale per orientare le loro scelte future, evidenziando i punti di forza e le opportunità educative presenti nella nostra scuola, capace di fornire un servizio scolastico che si contraddistingue per la qualità dei processi di insegnamento-apprendimento e l'attenzione verso il singolo. Questo primo incontro, al quale ne seguiranno altri nei mesi di gennaio e febbraio, permetterà di illustrare i percorsi di studio, le attività extracurriculari e i









ISTITUTO DI ISTRUZIONE SECONDARIA SUPERIORE LERCARA FRIDDI

IISS Lercara Friddi -Viale Pietro Scaglione n. 24 – 90025 Lercara Friddi (Pa) Tel. 0918213969 - Fax 0918211224 Email: pais01100c@istruzione.it – pais01100c@pec.istruzione.it www.iislercarafriddi.it

progetti formativi, promuovendo,con tali stimoli informativi, una decisione consapevole del successivo percorso scolastico. Inoltre, l'attività di orientamento in entrata e di continuità verticale con le Istituzioni Scolastiche del I ciclo del territorio consentirà di instaurare un dialogo diretto con i/le futuri/e e potenziali studenti/studentesse e, auspicabilmente anche con le loro famiglie, alle quali si anticiperanno i valori e gli obiettivi educativi del nostro curricolo di istituto.

La Dirigente Scolastica Prof.ssa Giovanna Lascari Firmato digitalmente